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SIFARM 
Sindikat farmacevtov Slovenije 
Član Konfederacije PERGAM 
Trg OF 14 
1000 Ljubljana 
 
Datum: 10.11.2008 
 
ZAPISNIK 
7. seje Glavnega odbora, ki je bila v četrtek, 23.10.2008, ob 16.00 uri v Ljubljani, Trg OF 
14/IV.nad. (sedež PERGAM) 
 
Prisotni člani:  
Dragana Žitnik- v.d. pred. SIFARM, OE Ljubljana,  
Zdenka Jakopanec – Sekretarka SIFARM,  
Sonja Rajkovič – OE Velenje,  
Benjamin Bauman – OE Slovenska Bisrica,  
Stanislava Novak – OE Ptuj, Ormož,  
Tanja Gmeiner Stopar – Bolnišnični farmacevti,  
Karmen Ambrožič Štefe - OE Gorenjske lekarne,  
Tanja Brvar – OE Zasavske lekarne,  
Pavla Pustoslemšek, Mojca Glasenčnik- OE Mariborske lekarne,  
Bojan Madjar – OE Pomurske lekarne,  
Lidija Urh – OE Dolenjske lekarne,  
Katja Krušič – OE Lekarna Ajdovščina,  
Nataša Čater – OE Žalske lekarne 
Ivanka Brus – Kraške lekarne 
Martina Pavlin – OE Nova Gorica 
Renata Vučič Selar – OE Koroške lekarne 
Samo Mahovič - sodelavec  
Jaka Počivavšek – pravnik PERGAM 
 
Člani Glavnega odbora so sprejeli naslednji predlagani dnevni red: 

1. Pregled zapisnika seje Glavnega odbora z dne 10.06.2008 
2. Implementacija plačnega sistema 
3. Poročila o delovanju v tem letu 
4. Informacija o spletni strani Sifarm  
5. Razno.  

 
AD1 
Glavni odbor je obravnaval zapisnik ter pregledal izpolnjevanje sklepov, pri čemer je 
ugotovil, da so vsi sklepi izvršeni. 
 
SKLEP: Glavni obor sprejema zapisnik 6. seje Glavnega odbora z dne 10.6.2008. 
 
AD 2 
Na seji je sodeloval pravnik PERGAM Jaka Počivavšek, ki je bil na voljo članom Glavnega 
odbora za odgovore na vprašanja v zvezi z novim plačnim sistemom za javne uslužbence, ki 
je pričel veljati 1.9.2008. 
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Glede napredovanja je pojasnil, da prevedba plač zaposlenih v javnem sektorju ni vsebovala 
napredovanja. Nastala je nejasnost glede obdobja, ki se všteva v napredovalno obdobje, ki je 
bilo po starem 3 leta z dokazili o izpolnjevanju pogojev, po novem pa je to obdobje lahko 
daljše. Odgovor bo dala razlaga kolektivne pogodbe. 
Člani so opozorili na nekatere zaplete v zavodih, ko delodajalci hkrati z uvedbo novega 
plačnega sistema tudi spreminjajo sistemizacijo. V sistemizacijo je mogoče uvesti nova 
delovna mesta, stara pa se ne bi smela spreminjati. Če delodajalec potrebuje novo delovno 
mesto, ga lahko sistemizira, ker je to v njegovi pristojnosti. 
Vprašanje glede sobotnega dodatka je še odprto, saj ni jasno, kaj predstavlja delovni teden, 
oziroma 5. in 6. dan v tednu, ker je delovni čas različno razporejen, ne le od ponedeljka do 
petka ali sobote. Tudi tukaj bo potrebna razlaga kolektivne pogodbe. 
Vprašanje je tudi financiranja novih plač s strani ZZZS, ki ni pripravljen povečati sredstev. 
Ne glede na izid pogajanj, bo potreben trud, da se pridobi čim več sredstev iz tržne dejavnosti, 
kar je tudi naloga managerjev v lekarniški dejavnosti. 
Člani so opozorili, da delodajalci ne sistemizirajo oz. ne razporejajo delavcev na delovno 
mesto Farmacevt I, ki je najbolje nagrajen. Sindikat predlaga, da se delovno mesto uvede tudi 
za primere, ko delavec nadomešča npr. vodjo lekarne ali ko gre za povečan obseg dela. Reši 
se lahko tudi vprašanje 8 urnega delovnega časa in 8 urnega odpiralnega časa s 
sistemiziranjem Farmacevta I. 
Sindikat tudi predlaga, da delodajalci sistemizirajo vsa delovna mesta, ki so bila uvedena v 
Kolektivni pogodbi in tako izkoristijo vse možnosti plačila farmacevtov za njihovo delo. Kar 
je bilo doseženo v pogajanjih, je potrebno izkoristiti. 
Pojavilo se je tudi vprašanje zgornje meje plačnih razredov, saj so direktorji s svojo uredbo 
limitirani navzgor, v pogajanjih pa so se kasneje nekatera delovna mesta zelo približala, tako 
da bo potrebno popraviti uredbo. 
Vprašanja lahko farmacevti postavljajo pravni službi Pergam. 
 
AD 3 
V zvezi s poročilom o delu v tem letu je v.d. predsednice Dragana Žitnik predstavila 
prizadevanja za pogajanja za čim boljše vrednotenje delovnih mest v lekarniški dejavnosti 
oziroma poklica farmacevt. 
 
AD 4 
Samo Mahovič je predstavil prenovljeno spletno stran www.sifarm-sindikat.si, ki bo 
sestavljena iz predstavitve, kontaktov, obrazcev za članstvo, organiziranje sifarm v osnovne 
enote s podporo ter stratutom. Farmacevti so vabljeni k obiskovanju spletne strani. 
 
AD 5 
Pod to točko je bilo obravnavano vprašanje ureditve dokumentacije in evidence članstva. 
Dogovorjeno je bilo, da sekretarka in predsednica uredita vse potrebno za oživitev in 
nemoteno delo pisarne SIFARM na sedežu PERGAM. 
 
Seja je bila zaključena ob 18.00 uri. 
 
 
 

Dragana Žitnik, mag.farm. 
                                                                                               v.d.predsednice  

 
 


